

2018年世界杯预选赛亚洲区12强赛

2比3 国足首战憾负韩国队

体育播报

美网女单比赛

三朵中国“金花”出局

北京时间9月1日19时,2018年世界杯预选赛亚洲区12强赛拉开战幕,国足在首尔世界杯球场2比3惜败于韩国队。本场比赛从比赛进程来看,中国国足将士在场上表现还是有值得称赞的地方,至少不抛弃不放弃的精神值得肯定。



国足球员赛后致谢球迷。

国足三分钟内连扳两球

高洪波为国足排出五后卫阵型。比赛开始后,韩国队通过郑智的乌龙球在上半场1比0领先;下半场前段李青龙与具滋哲在3分钟内打入2球,韩国队3比0领先。但通过积极逼抢,中国队重新稳定阵脚。在第75分钟,中国队扳回一球,于海禁区右侧得球后果断施射,皮球直飞入球门近角;第77分钟,中国队赢得禁区前任意球,蒿俊闵的任意球打出极高水准,皮球绕过人墙直飞入球门近角。此后中国队不断制造威胁,不过始终没有去的进球,最终2比3惜败。但就是这3分钟两球的表现,硬是让韩国队主帅施

蒂利克把身上西装脱掉,并且在最后15分钟用掉了全部3个换人名额,国足在三秋落后候非但没有崩盘,反而是愈挫愈勇,这样的表现值得所有人给他们点赞,值得为他们竖起拇指。

比赛的失利总是让人遗憾的,尤其是面对韩国这样的老对手,输球的滋味总是不好受,但这一次我们不会谈“恐韩症”了,因为场上的所有球员没有恐惧只有战斗,即使比分落后、即使场面被动,但没有一个人退缩,这或许是这场比赛国足最大的收获,也是国足给外界传递出的最大信号,12强赛我

们绝不甘于过客,无论结果如何,我们都会拼尽最后一刻。

在赛后新闻发布会上,中国队主教练高洪波表示:“祝贺韩国队能够取得主场胜利,对方还是胜在经验上。我对我的球员在90分钟的技战术表现还有斗志表现都非常满意。对方虽然在4次好的机会情况下打进3个球,有一定的运气和经验方面的优势。但我觉得战术是教练组制定的,出现小范围的不默契或者漏洞的话,这是教练的问题。接下来还有对伊朗的比赛,两个队都是强队,我们还有很多需要借鉴的东西。”

战伊朗国足要放开打

充足,且经过小组赛第一场与卡塔尔队的比赛后,队员的配合会更加默契。这是国足需要警惕的地方。

不过国足第二主场与伊朗的比赛,还是要以我为主,保持清醒的认识,不要背上想赢怕输的包袱,赛前认真分析对手的特点,进行针对性的战术安排。放开打,很可能实现主场全取3分的小目标。

蒿俊闵赛后展望此后的比赛时,也显得颇有信心:“面对第一场比赛,我们也是全新的阵型,而且磨合的时间也不充足。后面还

有9场比赛,我们会做得更好。”

12强赛首战,中国队虽然输了,这个结果或许早在人们意料之中。但国足用自己的表现证明,输掉的只是一场比赛,而赢来的是更多的自信与团结。与韩国队的首战绝对是一场虽败犹荣的比赛,中国足球用实际行动证明,自己同样可以在绝境之处拿出亮剑精神战斗到最后一刻。正如那句助威横幅所写的一样:因为没有放弃,未来一定能创造奇迹。

晚综



北京时间9月1日凌晨,参加美网女单比赛的郑赛赛、段莹莹和王雅繁均在第二轮出局。

郑赛赛局分5比0领先,最终却是7比5方才拿下首盘,但随后连丢两盘遭到逆转;段莹莹次盘0比4落后完成5比4反超,却最终未能逆转;王雅繁两盘均率先取得破发,但结果还是0比2告负。

这一比赛日里,中国金花只有张帅与澳大利亚名将斯托瑟击败塞尔维亚和瑞士组合扬科维奇和克诺尔,晋级女双次轮。晚综

网晒与瑞典王后合影 伊布自诩国王



瑞典前锋伊布拉希莫维奇是一名桀骜不驯的球员,近日,伊布在INS上晒出了一张和瑞典王后的合影,而且曼联球星还霸气的写道,“王后和国王”,放眼当今足坛,能够敢这样调侃的,恐怕也只有“奉先”一人。

在社交网站上,伊布晒出了他陪同瑞典王后出席活动的照片,虽然他附上“王后和国王”的文字的确胆大包天,但是伊布就是伊布,他在足球界的作风历来如此。

伊布这条信息在INS上获得了30万的点赞数,而且有数百名球迷发布评论,这说明伊布瑞典前锋的做法其实深得球迷喜欢。这样的一张图片是今年的3月份拍摄,当时瑞典国王和王后造访巴黎,伊布当起了“导游”。也别忘了伊布之前可是说过,“我试图向人们传递快乐、爱和激情,因为现在瑞典是我们的国家,而不是国王的。”

此前伊布还有过很多经典语录引起争议,比如他说过,“人们总是说人在死之前是成不了传奇的,但是,我就是个活着的传奇。”他还说过,“我自己认为,我是最出色的,压根就不需要金球奖来证明我是世界第一。”来到曼联后,伊布也自嘲为红魔的上帝。晚综

美国知名篮球专家撰文称,成为篮网核心后——林书豪新赛季的场上待遇将大不同



林书豪加盟篮网,拍摄新赛季写真照。

北京时间9月1日,美国知名篮球专家阿文·马修撰文指出,随着林书豪加盟篮网,并成为球队的核心成员。新赛季,书豪在球场上享受的待遇也将有所不同。未来,他或许会受到明星哨的专门照顾。

今夏林书豪结束三年的漂泊生涯,与篮网签下一份3年3600万美金的大合同,重回纽约打球。从之前篮网教练组的表态看,新赛季林书豪势必会得到重用。而在很多专家和球迷眼中,他已是篮网核心的不二人选了。

自从2012年的林疯狂时期以来,书豪在联盟中就拥有很高的人气。但很遗憾,这种高人气却始终没能让他获得裁判的偏爱。过去几个赛季,针对书豪的不公判罚屡屡出现。尤其上赛季,这种不公更是达到了顶点。比赛中,很多球员对林书豪的恶意犯规,并没有获得应有的处罚。

为了声援林书豪,一些

球迷开始制作视频,上传到网络上。上赛季,其中的几段视频,更是在网上获得了非常高的点击率。另外,还有球迷给NBA总裁亚当-萧华写信,希望他能重视这一问题。

尽管后来官方认为,大多数针对林书豪的判罚没问题。但很显然,球迷的声援已经在很大程度上改变了书豪的球场待遇。

上赛季,林书豪打球自信明显提升,尽管作为黄蜂的替补,他场均只能得到11.7分3.2篮板3助攻。但是相比于之前在火箭和湖人效力时期,教练和队友对他的信任程度却明显更高。分析人士认为,随着林书豪本赛季成为篮网的主控,他的待遇有望进一步被改善。未来在布鲁克林,他也许将第一次尝到明星哨的滋味。晚综